





tic

ZFBSKIE (P.7-7)

——

LB (P 7-7)

HHERISIE (P.7-7)

EAGE: ERES
. TR, NBR
T{EETI: 10 bar
T{ERE: -15CE+50C
: 3.5 mm

BREISIE (P.7-0)

ERE: EREES
M Ti2%2R, NBR
THEET: 10 bar
T{ERE: -15CE+50C
: 3mm

LESIE (P.7-14)

ERGE: FEHEES
ME: Ti2ZR, NBR
T{EET: 10 bar
T{EEE: -15°CE+50C
: BUR T mERS

KA (P 7-14)

EBRRE: RS
. Ti2%%, NBR
T{EET: 10 bar
T{EiRE: -15°CE+50°C
. BURTF g

S/ (P.7-14)

ERE: EHEESR
M SRR, NBR
THEET: 10 bar
T{ERE: - 15°CE+50°C
: 2mm

I5IE (P. 7-10)

ERRE: ERES
M. Ti2%8H
T{EET: 10 bar
T{ERE: -15°CE+50°C
. AT AERS

7-4 Bllegris

BRGE: ERES
. TR
TAYEET: 10 bar
TYERE: -15°CE+50C
. BRFRERS

o

ERAFEE: TR kFnk
Mi: #2EHEE, NBR
T{EETI: 20 bar
T{EiRE: -200CE+100°C
: 12 mm




| T T —6—

SR

2y Eage ki) Tigesy BAE (R
0659 0654 0653 0652 0655
TIRR7-7 TAR7-7 T T L

TRg7-7 T1R57-8 T1tg7-8
I B A RS
0651 0658 0656 0657
TITiEE LITiERE TIiEE Lo
THg7-8 Tihg7-9 T1H87-9 T1R57-9
069001 0690 02 069003 0690 04 0690 05 0690 06
PRI RLWH HE (5 REEE (B TE (K TE GB) =&
FAB7-10 FEB7-10 FAFL7-10 TIFB7-10 FE7-10 TRS7-11
0690 06 01 0690 07 0690 08 0690 09 0690 10 0690 11
TE D LF 300093 kiM% (R S KR KRR
TRE7-11 T1hg7-11 TiEE7-11 TiRE7-11 ThE7-12 T1g7-12

TN s s TS Y

BEXFHSE BHEXSE kit

0623 0622 2299 2299

Ti837-15 TiR37-15 TA%7-15 T1R37-15

%gg£"09 ggg]"01 06§£"23 0631..03 0631..05 0631..07
P 1 HhEA

- A L= 0631..02 0631.04 0631.06

TH87-17/18 HE7-18 T1R57-18/19

0631..08
TigER!

REE
TURS7-19

(=

Bllegris 7-5




______ nEEEN —p— [ T

CER

EERAFBHMSEEG 0, T, ERNEMESHEESS. Xt

EFRE. RLARERENERENER.
“ : !f

A
=
&
op

et

FEMMEE  FEXTREMIEENDHERRAEEREK
3RS AN AR HI Th B

18 T RS W RE 5] R

it A BRI E R 43

4 FEIRT3EIT T 100 % sttt Z2 7057 53 3t

475 HEI RS AR R AT R R E A0 T8 i 1

LR PR ESA T AERE40%
SRR | REMFSTULERERARS

B BT, T RIRENE HEMOER HIE B

B/RA
7 718 a‘
AT | mRsE B |
FHERM =28, ETFiRE = ke
BEHTRMSMEMEN, 7LUARR NSNS apa | B

AT E o

AR

EHE=S
HERE: BRARN

0%10 bar

(58
(RLBMEESIE)
5. 15°CE|+50°C o
Fipzs5. -20°CE+80°C

Tk T2

IZHEERE

WF: TIRER

FAESHREBASINTEMR: RESHASMTEM:

DI: 97/23/EC (PED) DI: 1910.242 (b) [OSHA] 1B AR

DI: 2002/95/EC (RoHS), MR B I, BRE L SR

2011/65/EC F30 psi.

DI: 1907/2006 (REACH) DI: 1910.95 (b) [OSHA] e
KIX8/NAT A L BYIR 6 SR T

PRI RZ R 90 dBA.

R RATFSEWAERITA DI: 2003/10/EC

B SHEEMAMTHS: 5EmMmEEHEXNEMR, LH

13224 /13225 / 13226. BXFEZWIT X HEXE

EM. RELHUNT8T dBA.

7-6 Bllegris

| B |




BHSHE

0659 @RS, THERE, HESHYE, BSPPHIRY

ITREE, HER. HME, =
NBR Am®. " c E F H L kg
G1/4 35 0659 0013 20 120 223 0.072
WiHE: 55, RIBEKRFKRBARENPTRRIZL.
AREIRTF AL E LI R 21 Q
8 (NVmin) 475 Nymin
o Tt E II'I'I 82 dBA
H 400 442 6 bar
6 OSHA 1910242 (b)
0 OSHA 1910.95 (5)
200 = 2003/10/ECHE %+
- ERWRIEMENFILLE,
2 MEREIHERE.
0 — WFAE
0 10 20 0 ) 50 (mm)
0654 Z&RSH, THEE, BSPPRIZLY
THEBK, BESM. NBR c & F HHI L L1 kg
G1/4 3 06540013 20 117 35 148 73 0.189
g AR AR IR AINPTE =@
L L1 ARIBINFALE SHHE R R 1E5
S (N/min) 250 Ni/min
o B I, 80 dBA
400
» 0SHA 1910.242 (o)
o 23| L 0SHA 1910.95 (5)
200 118 2003/10/ECHE % -
100 AEEXAIPFRE.
0 WFME
0 10 20 30 40 50 (mm)
0653 HHERISH, THERE, TEESHEE, BSPPRIZL
THH, WS, NBR c o1 &) F H HI L kg
G1/4 M12x1.25 065366 13 20 117 34 147 0.144
REFHERURT AT AR RE, =R B
L AR AT E .
HA RIBIRFALE LRI TR EIEH
;/ — :I o8 (NV/min) 120 NI/min
c1 500
" £ N oA EREEREE
“ R
SR oF w OSHA 1910.242 (0):
200 - - BUAT W f 220
. 0SHA 1910.95 (0)
; 2003/10/E045 %+
0 IWFAE TEEXRAPERE.
0 10 20 30 40 50 (mm)
BRRRE REE _— . A g
(AE+/-10%) Uil 180 15744 = rHRE | wale

Ly 1

THERE: HREBHEHISE REEE, [EIMEKE0.5 bar

Alegris 7-7




BHSHE

0652 @RAESH, THERE, TEESHAGE, BSPPRIZY

THK, HEE. NBR c o1 B F H HI L kg
G1/4 M12x1.25 06526613 20 117 34 147  0.163
T EAFHEBUR T BT A I R 28R
L 7= G R WS
H1
= :{ Q BURTF g 25
ct Illlln gdeA  EMEEREE
‘ " hiz=1t -1
\ 0SHA 1910.242 (b):
C™ \OF BUR T R Ry 288
0SHA 1910.95 (o)
2003/10/ECH5 % :
EokanRiEmhe/NAT L E,
MEMBIHERE.
0655 BRESH, LHEE, EZESHENE, BSPPRIZL
THEEK, BESR, NBR c ct & | F HHI L kg
G1/4 M12x1.25 06556613 20 117 37 145 0014
R FHEBUR T BT F IR Ry 288
7 R A T
Hi Q BUR T g 28
Illlln 8o dBA  FEMIEIRE
hiz=]
H
0SHA 1910242 (o):
BURTF B R 25
OSHA 1910.95 (5)
2003/10/ECHE S+
Eokan RAEfme/ N E,
MEMBHEFRE.
1 v EE, FRAEME, ¥4
0651 BARSHE, THER, FERE, BSPPRIRG
TEEE, W, NBR c & F HHI L L1 kg
G1/4 2.5 065166 13 20 117 34 147 10 0.168
W SRER
HRABIR F LB ST R B _
e Nimin) 327 Ni/min g;ﬂ;ﬂéﬁﬂ%}
o0 II'I'I 86 dBA
400
2 Eh: 0SHA 1910.95 (5)
20
300 2 6 bar 2003/10/ECH5 % :
200 17 FokanRaEmme/NATLLE,
. NFHEmEIPERE.
0 ' WEE
0 10 20 30 4 50 (mm)

7-8 Bllegris




BHSHE

0658 @mmRISH, L&, HHOEBE, BSPPRIRY

T2YEE, $EEE, NBR

cw (N

F H HI L L1 kg
G1/4 2.5 0658 66 13 20 117 37 145 10 0.195
TN : SRS
RIBIRF AL E LI 2126 Q _ R
BN/ 327 Nl/min %ﬁﬂ(ﬁﬂ%ﬂ
o0 Illlln 86 0BA
400
2L RS OSHA 1910.95 (b)
294
300 T ow 2003/10/ECHE S+
200 17 EokanRiEmRS/NAT L E,
NEmE N ERE.
100
0 ' — WEME
0 10 20 30 ) 50 (mm)
0656 =memgSK, THEE, HEREEE, BSPPRIEL
TR, WS, NBR c A F HHI L L1 kg
G1/4 25 0656 66 13 20 117 34 147 81 0.173
N $ERIR
L L1 RIBIRTF AL B LI 216
S8 (INVmin) 24 Q 524 NI/min - JEE4ERRE -
. I 0690 06 01
Il som
400 358 ]
270 0SHA 1910.242 (o)
w o bar 0SHA 191095 (o)
200 171 2003/10/ECH§ %
100 ok an RAEMRS/NAT L L,
4 NHEREIPERE.
0 — WFLLE
0 10 20 30 40 50 (mm)
0657 =w=&mmgsie, bAEE, HERETE, BSPPRIZY
THEK, R, NBR c & F HHI L L1 kg
G1/4 25 0657 66 13 20 117 37 145 82 0.168
MGEME . SRITESR
WRIBIRF AL E ST R RS
8 (N/min) 24 Q 524 Ni/min gg&g%ﬁéﬂﬁ
. i Illlln 86 0BA

400

300

200 171

100

0

0 10 20 30 40

50

Eh:

6 bar

RFMAE
(mm)

0SHA 1910242 (b)

0SHA 191095 (0)
2003/10/ECHE % :
FRIRIERRS N ELE,
PIESTE 500 e

Bllegris 7-9




B R

0690 01  #pemsng

——

(T

R
L

L1

C 2G

c

G L L1

kg

M12x1.25 2.5

0690 01 00

15 31 9

0.024

Q 327 Nvmin

il o6 0 -

T

- iR f 2= ST

0SHA 191095 (b)
2003/10/ECH5%:
ERIMRIERRSNEELE,
UIESY e s

0690 02 Z&mmg

SRSRER

c

G L L1

kg

M12x1.25 2.5

0690 02 00

15 31 9

0.024

Q 315 Nmin

||I|I| 83 dBA - 2°

AR
SR

- 2R BRI T WG

0SHA 1910.95 (6)/1910.242 (b)
2003/10/ECH5 % -

ok hn RiERRS BT E,
N H MBI ERE.

0690 03 KE&Hw

\
e

c oo

c

G L L1

kg

M12x1.25 2.5

0690 03 00

15 332 307

0.068

Q 386 Nymin

=i

||I|I| 82 dBA - 21°

- PRhE=(EfE A
- SR H = ST

0SHA 1910.95 (b)
2003/10/ECH6 %
ERINRIEMSNATLELE,
RS ST

0690 04 =R&iEHER

SRR

c

G L L1

kg

M12x1.25 2.5

0690 04 00

15 102 77

0.033

Q 410 Ni/min

||I|I| 82 dBA - 21°

- PhEEER
- SEYRANE E ST

- RER. BRBKTEREE

2003/10/ECHR %
TRk RaEphe R LLE,
JUEAEE bR 3-8

OSHA 1910.242 (b)/ OSHA 1910.95 (b)

0690 05 K

AR

‘ L
‘ L1

-t

R

c

G L L1

kg

M12x1.25 2.5

0690 05 00

15 316 292

0.065

Q 354 Ni/min

TN

il sz e - 21

- SRz R
B R N = ST
360°HEkE

OSHA 1910.95 (5)
2003/10/EC35 %+

Eokan RiEMms/ AT E,
MEMEIHEFRE.

7-10 Bllegris

o




| T T

B P R

0690 06 =2iEfEmw

——

SRR

L

’_—u

e oo =7

c o™ A

G L L1 kg

M12x1.25 2.5 0690 06 00

15 94 70 0.033

)

il o6 0

Q 350 NI/min

- Rz EER
. BEYFN360°E [ ST
- RER. BRI SWEE

% OSHA 1910.242 (b)/ OSHA 1910.95 (b)

-_— 21° 2003/10/ECIES:
FoR AN RIERRS AT L,
MEMEIPERE.
0690 06 01 S
s c & G L L1 kg
M12x1.25 2.5 069006 01 15 94 70 0.033
L NEEER

)

||I|I| 86 dBA

Q 524 Nimin

- EREERGR = SMIST, 360°KEE

% OSHA 1910.95 ()

- 21° 2003/10/EC¥5 %
ok an RAERS/NE L £,
M EMEIPERE .-
0690 07 #LF 3000®iE=1E L mEn
b ob C A G L L1 kg
4 M12x1.25 0690 07 00 15 35 13 0.024
L
| L BN
T LR S e

ol ko

340 Nimin: (#2.7x4%)
200 Nimin: (s

Milie o5 - e

% 0SHA 191095 (b)
2003/10/ECH5 % :
FRIMRIERRS N E,
PIESTE e g e

0690 09 =Szxemm

RERER

‘ X

-

J@

c =

G L L1 kg

M12x1.25 2 06900900

30 405 185  0.021

TisesE: TR¥EN

ilne 6 0es

Q 660 Nimin

- AXERBHRESESR
- BT SFE R E R R AR R Bl R
- RED. ARG SIREE

% OSHA 1910.242 (b)/ OSHA 1910.95 (b)

AN 2003/10/ECH6 %
140°5 8 EFRubed NG 1YW,
ME MBI ERE.
0690 08 {EmgZmng
s c & L L1 kg

M12x1.25 0690 08 00

475 26 0.033

T

||I|I| 73 dBA

Q 240 Nmin

- EMSR
IBEWIE, Tk
RS, BRBE S WEE

% OSHA 1910.242 (b)/ OSHA 1910.95 (b)
2003/10/ECH5 % -
THREXBIPERE.

-_

i

Bllegris 7-11




______ aEEEN —6— - EEEN

RS0 R

069010 =m=&XxnEmEE
ey c & G L L1 kg
M12x1.25 25 0690 10 00 15 64 42  0.038

AR ERBR SR
SR
CRRE. BEEWELHEE

I % OSHA 1910.242 ()
c Q 780 NU/min llie s9am - 2003/10/ECH8 %+
EEARHEA R R MBI ERE.
069011 =m=e&xkrewg, HSE
maR c =™ H G GI L L1 kg
M12x1.25 2.5 06901100 30 15 76 54 0.045

-

THEE: BAREY

- SXREBHENLTEIER
- RER: GG T SHIEE
- B SRR B R U S K Bk

| Sy
Q 860 N/min Ilhe o00mn - 20T 2003/10/ECHE S+
140°5% EEMA R T EMB I L&,

7-12 Bllegris







——

(T

ERESEIKIE

X EAMSAELSS S (BRE. fE. hEEm S S T tam
FECS, BTLLEH B TR A Ay e A A E K .

it

EE RS SHEE BTERBEGESERPA
RAETERT R, AU R -
b
ki | AU R il
AT LSS EUAE A A0 B I RO AR mgt |
T AR R B AR e |5
HAAMKIRS, BEAEGK OE:
e

AR

KA

TR -
e GRS FHN
okif: AR

K, i, Tk

T THRR

010 bar 020 bar K
o &S0 FH5:
EAGEEHES N i
SHE RS SRR B RO
=S, . kit kit BHREESES
- . L
;‘;’%%__i,% S0 -20°CE+100C EHEE
20°CE+80°C
o e e ik e ok A ISk B9
"RhEEARR PVCHRERE
et
FBESHEASINTER:

DI: 97/23/EC (PED)
DI: 2002/95/EC (RoHS), 2011/65/EC
DI: 1907/2006 (REACH)

7-14 Bllegris




L sEEEm —O—

ERESEKE

0623 BEXFWSHE, BSPPHIZEL

- H H
#ER, NBR c & G inmaxH1 L L1 L2 kg
G1/4 2 0623 10 35 18 19 37 21 64 28 60 0119
ZRSAE T E — AN
FER, NBR c A G HHI L L1 OT kg
G1/4 2 0622 26 73 18 175 205 82 29 7 019
IZRSAR T E — KN
2299 ki
SEEHLS, FES. NBR & H L kg
12 22991201 140 126 0.471
XA AT AR :
SRR R
- FE I AT AT AR ST KA (RTLUAEE A MK E)
1440 NI/min (air)
16.2 NI/min (7k) = i
2299 EINELL-
#H4E, NBR & | L kg
L 12 22991220 774 0137
1t PSR BT LU T ST 5 =0
Midi P. 8-43 Maxi P. 8-46

R
BT MR T AT B EEMEAYR, GTUEESEN “Mid”
A “Maxi” RGP HEISEHREEL S HLR.

Bllegris 7-15

| o |




_______EEEN —— (I T

ezl

EERARMSHEE ] DERER, SEEE, e RS, RBBTIWR
18 (AT S Rk IR —E R T A,

it

S LABEEHE A | BEfFELRE:
.« —SHE
o —MaKK IR
o —MRIASBEIES., E5MEHEmM
BFRE, (EALHE
S M ST LR, NTRIRERE
AT 5 £ 7%
ARSI E
R ERGIHET ke

EAZL | ZLWHOSHARS ABREHNR LI HIE A

pEE | RARA. BRI v | 3
% PEERTHET T 100%t B A iR o [
7= BRI IR RIFRO R B FIALE s ;
BNER e
5L ST LR B 12EZ

uﬁ"ﬁ:
« ZFRSH. B
« REBALTS: FHER

EfES
HE: WA

0Z10 bar

AR TH2EER

=5. -15°CE+50°C

FI&E=S: -200CE+80°C WE: TR

BBUUE: AR

RE: PUSIEE

i SO EME & T RESHEAINTEM.
DI: 97/23/EC (PED) DI: 1910.242 (b) [OSHA]
DI: 2002/95/EC (RoHS), R MEME M, BRE D LTUETF
2011/65/EC 30 psis
DI: 1907/2006 (REACH) DI: 1910.95 (b) [OSHA] N
3k 8B LU AR B 25 1 F90
Eggiﬁﬁ%mmﬁﬁ+ﬁ$ D1 2008/10/EC
RERAFE v %1 DI: 2003/10/E
RS HEM I T RS SgemEExnsg Axe Qf pl*ﬁﬁ;;kﬁfﬁl] .
13224/13225/ 13226. XF 50T H X HE K% "

M. BEELFUNFB7 dBA.
° fRiR
e EEBNMATKNEHASR
o HEINRE
o Eifn

| o |



St

| T T

——

0631..09 =i#t, THERE, BSPTIMEY

TREH, WER, SEE, c & | F H HI L kg
NBR, PUIEHEE
R1/4 0631 00 09 16 19251395152 0.441
TREHHE. REEMEMMESHATAI(0659 00 13)SiE1HE
0631..01 %&RSin6E, THERE, BSPTIMEL
Iﬁgﬂ, {44, NBR, PU c & | F H Hl L kg
R1/4 063100 01 16 19851485154 0575
TREAHE. REEMAEMMESHATAI(0654 00 13)SiE1HE
/
0631..23 HgeRisipt, HEME, BSPTIMEL
I#RYH, %R, NBR, PU
Iam c & | F H HI L kg
R1/4 063100 23 16 195 1485154  0.456
g 5 TR, MEBASMIESHI18(0653 00 13)S40HR. E5ME6 mm
0631..03 =iE#H, THEESRERE, BSPTIMEY
BRAREY, iR, NBR, X
A% c & | F HH L kg
R1/4 063100 03 16 165 1485 99 0528

¢

TRAHE. REEMAMMESKATA(0651 66 13)<181HE

Bllegris 7-17




_______EEEN —— (I T

SHREH

0631..02 S8, bHEE, HHOEBE, BSPTIMIL

Ti2%%, &, NBR, PU F HHI L k
WRNEE c E 9

R1/4 063100 02 16 163 1485101  0.524
TRHE. REEMEMIESHATH(0658 88 13)S4E4HE

0631..05 =s#gt, THEHE, HESHE, BSPTIMIL
IE®H, @S, NBR, PU c & F H HI L Kg

BT
R1/4 063100 05 16 19551485163 0,536
TEHE. REEMEMIESHATH(0656 66 13)SIE4HE
&
— .I; g

0631..04 =, THERE, HESH, BSPTMEY

TIREE, $A%E. NBR, PU c F H H1 L k
IRHEE E 9

R1/4 063100 04 16 195 1485 163.5 0.536
TREHHE. REEMEMMESHAH(0657 66 13)SiEiHE

0631..07 =8, THERE SATTEREME, BSPTIMAY

IR, %%, NBR, PU F H H1 L Kk
IEHEE C E 9

R1/4 06310007 16 163 1485 91 0617
TORASE . MEEMAIIESHA1H(0656 66 19)SH04ER
) P T A
//' <

7-18 Bllegris




0631..06 s, bAEE, ERTFAEREE, BSPTIMEY

T2¥8E, AR, NBR, PU
EHEE

c &) F H HI L kg
R1/4 0631 00 06 16 1615 1485 93  0.501

TERHE. BEEMEMIESHATH(0655 66 13)S1E4HE
7 RS B I

0631..08 TaeRIstoE, THERE, ERTAEREN, BSPTIMRL

I2%EE, AR, NBR, PU
BHEE

c & F
R1/4 0631 0008 16

EHE. BREEMENESHAM(0653 66 13)S11HE
PR A M W

H HI L kg
163 1485 91 0.496

Bllegris 7-19




